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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Прийом на навчання до Державного закладу «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» (далі – Університет) іноземців та осіб без 

громадянства в 2025 році здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», 

«Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 

українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для 

громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої 

освіти деякими категоріями осіб»; Порядком організації прийому до закладів 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та 

навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням 

Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 

громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758; наказом Міністерства 

освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації 

набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим 

у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом 

Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про 

затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та 

особами без громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до 

міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 

лютого 2020 року за № 153/34436. 

1.2. Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки Білорусь 

та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які не мають посвідки на постійне 

проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом 

Міністерства освіти і науки України. 

1.3. Іноземці та особи без громадянства, особи без громадянства, які звернулися із 

заявою про визнання їх біженцем, особи, які звернулись за захистом в Україні та надали 

Довідку про звернення за захистом в Україні, (далі – іноземці), можуть здобувати вищу 

освіту в Університеті за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не 

передбачено міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, законодавством або угодами між Університетом та 

закордонним закладом-партнером про міжнародну академічну мобільність. 

1.4. Іноземці та особи без громадянства (зокрема закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні), громадяни Республіки Польща, особи, яких визнано 

біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, можуть здобувати вищу 

освіту в Університеті також на місцях державного замовлення (відповідно до пункту 6 



  
 

розділу III Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році). 

Ці категорії осіб мають право здобувати вищу освіту нарівні з громадянами України, 

зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету (за винятками, 

встановленими Конституцією України, законами України чи міжнародними 

договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України). 

1.5. Прийом інших категорій іноземців на навчання до Університету на місця 

державного замовлення здійснюється в межах квот для іноземців. 

Квота для іноземців – визначена кількість бюджетних місць, яка використовується для 

прийому вступників з числа: 

 іноземців, які прибувають на навчання відповідно до міжнародних договорів 

України; 

 осіб з посвідченням закордонного українця, які не проживають постійно в 

Україні. 

1.6. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, 

загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов’язаннями України, 

приймаються на навчання до Університету у межах установлених квот для іноземців 

на підставі направлень Міністерства освіти і науки України. 

1.7. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної мобільності 

або для здобуття вищої освіти за узгодженими між Університетом та іноземним 

закладом-партнером освітніми програмами, приймаються на навчання з урахуванням 

договірних зобов’язань Університету та відповідного закордонного закладу вищої 

освіти. 

1.8. Навчання (стажування) іноземців в Університеті в 2025 році здійснюється за очною 

(денною), заочною та дистанційною формами здобуття освіти. 

1.9. Навчання (стажування) іноземців в Університеті в 2025 році здійснюється за 

наявності відповідних ліцензій на провадження освітньої діяльності та акредитованих 

освітніх програм підготовки фахівців ступеня бакалавра, магістра та акредитованих 

освітньо-професійних програм для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра. 

1.10. Навчання іноземців за програмами підготовчого відділення для іноземних 

громадян сектору міжнародної освіти відділу міжнародних зв’язків Університету 

(вивчення державної мови та/або мови навчання) триває не більше двох років та 

здійснюється за денною формою здобуття освіти. Зарахування іноземців на підготовче 

відділення здійснюється за умови наявності у них попередньо здобутого 

підтвердженого відповідним документом ступеня (рівня) освіти, необхідного для 

здобуття відповідного рівня освіти, підготовка за яким здійснюється в Університеті. За 

результатами навчання видається свідоцтво встановленого зразка про закінчення 

підготовчого відділення для іноземців. 



  
 

ІІ. ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМУ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН НА НАВЧАННЯ ДО 

УНІВЕРСИТЕТУ В 2025 РОЦІ 

2.1. Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться на 

акредитовані освітні програми. 

Університет також може приймати іноземців для навчання на підготовчому відділенні 

для іноземних громадян сектору міжнародної освіти відділу міжнародних зв’язків 

(вивчення державної мови та/або мови навчання), а також для здобуття післядипломної 

освіти, підвищення кваліфікації та стажування. 

2.2. Прийом іноземців на навчання в 2025 році проводиться Університетом очно та/або 

дистанційно. 

Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які 

бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система). 

2.3. Для прийому на навчання (стажування) до Університету іноземець створює в 

Єдиній системі електронний кабінет користувача, в якому подає до Університету в 

електронній формі заяву для формування електронного запрошення. Кількість заяв для 

формування електронного запрошення не може перевищувати 20 заяв. 

2.4. За результатами розгляду заяви іноземця для формування електронного 

запрошення, який триває не більше п’яти робочих днів з дня отримання заяви на 

розгляд, Університет приймає рішення про надання іноземцю освітньої пропозиції або 

відмову у її наданні, про що іноземцю повідомляється не пізніше ніж на наступний 

робочий день з дня прийняття рішення. 

2.5. У разі подання іноземцем заяви для стажування Університет приймає рішення про 

надання іноземцю індивідуальної програми стажування або відмову у стажуванні, про 

що іноземцю повідомляється не пізніше ніж на наступний робочий день з дня 

прийняття рішення. Індивідуальна програма стажування містить інформацію про 

тривалість та очікувані результати стажування, а також може містити іншу 

інформацію, що стосується проходження стажування. 

2.6. До заяви іноземець додає засобами Єдиної системи електронні копії таких 

документів: 

 документа про здобутий іноземцем за кордоном ступінь (рівень) освіти, на 

основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього (у разі коли наявність 

додатка передбачена законодавством країни походження документа); 



  
 

 академічної довідки, виданої іноземним/українським закладом професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти (у разі переведення 

або поновлення на навчання починаючи з другого курсу); 

 паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без 

громадянства; 

 кольоровий відцифрований образ обличчя особи. 

Документи, зазначені в абзацах першому і другому цього пункту, до зарахування 

іноземця на навчання (стажування) до Університету повинні бути засвідчені в країні 

їх походження у спосіб, який офіційно застосовується в зазначеній країні для такого 

засвідчення (консульська легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною 

установою України, або проставлення апостиля для країн - учасниць Конвенції, що 

скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих 

в Україні. 

2.7. Для іноземців та осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх 

біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, осіб, які звернулись за 

захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, відповідно 

до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту» вступник додає також такі документи: 

 копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства, засвідчена 

територіальним органом ДМС за місцем перебування іноземця чи особи без 

громадянства в Україні та/або з відміткою про те, що оригінал такого документа 

отримано на зберігання територіальним органом ДМС; 

 довідку про звернення за захистом в Україні. 

2.8. У разі підтвердження іноземцем отриманої від Університету освітньої пропозиції 

(або індивідуальної програми стажування) Єдина система формує електронне 

запрошення. На електронне запрошення накладається кваліфікований електронний 

підпис уповноваженої особи Університету. 

Електронне запрошення роздруковується за бажанням іноземця. 

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, 

становить не більше шести місяців з дня накладення на нього електронного підпису 

уповноваженої особи Університету. 

Запрошення на навчання видане засобами Автоматизованої системи «Електронний 

журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України державного 

підприємства, залишається дійсним до 01 квітня 2025 року включно. 

2.9. Брати участь у очному та/або дистанційному прийомі до Університету можуть 

іноземці, які отримали електроне запрошення на навчання, отримали комплекс послуг 



  
 

з інформаційної та консультаційної підтримки (у разі отримання запрошення на 

навчання засобами Автоматизованої системи «Електронний журнал» уповноваженого 

Міністерством освіти і науки України державного підприємства), а також здійснили 

процедуру легалізації документів про освіту в країні їх видачі: здійснили легалізацію в 

Міністерстві закордонних справ країни, яка видала документ про освіту; здійснили 

легалізацію в консульському відділі дипломатичної установи України за кордоном 

(консульська легалізація або апостиль). 

2.10. Для організації дистанційного прийому іноземців на навчання для здобуття вищої 

освіти та з метою навчання за програмами підготовчого відділення для іноземних 

громадян сектору міжнародної освіти відділу міжнародних зв’язків (вивчення 

державної мови та/або мови навчання), а також для здобуття післядипломної освіти, 

підвищення кваліфікації та стажування, Університет проводить ідентифікацію особи 

та вступні випробування (вступний іспит для іноземців) у дистанційному форматі із 

забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис 

вступного випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців 

протягом п’яти років у закладі освіти а посилання на цей запис вноситься до Єдиної 

бази. 

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв’язку до 

Університету легалізовані або нотаріально завірені копії документів про попередню 

освіту. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до 

Університету іноземець передає оригінали документів особисто. 

2.11. Перелік партнерських організацій, з якими укладено договір про дистанційне 

проведення вступних іспитів для іноземців: 

 Langfang Fudian Education Consulting Co.LTD (угода про співробітництво №12/1 

від 12.2021р.); 

 Chongqing Huan’ou Culture Development Co., Ltd (угода про співробітництво 

№07/1 від 07.2023р.); 

 Inner Mongolia Youle Education Consulting Co., Ltd (угода про співробітництво 

№08/1 від 08.2023р.); 

 International Education Bo De (Shenzhen) Co., Ltd (угода про співробітництво 

№02/1 від 02.2024р.). 

2.12. Вступне випробування / вступний іспит для іноземців – форма вступного 

випробування, яка передбачає оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного 

або декількох з загальноосвітніх предметів, які повністю або частково відображені в 

окремих освітніх компонентах матриці відповідності акредитованої освітньої 

програми, на яку вступає іноземець (іноземці та особи без громадянства, які складають 

вступний іспит для іноземців, не складають інших вступних випробувань). 



  
 

Вступний іспит для іноземців відбувається у формі співбесіди (у тому числі онлайн, із 

обов’язковим записом), за присутності голови та членів комісії, які представляють 

відповідну акредитовану освітню програму. 

Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї 

категорії вступників. Мінімально необхідне для вступу значення кількості балів 

вступного іспиту для іноземців із загальноосвітніх предметів дорівнює 100 балам (125 

балів для спеціальностей з особливою підтримкою). 

2.13. Вимоги Університету щодо відповідності вступників із числа іноземців, які 

можуть виявити бажання отримати освітню послугу шляхом подання до Університету 

в електронній формі заяви для формування електронного запрошення, цьому Порядку 

та Правилам прийому, а також строки прийому заяв і документів, проведення 

вступного іспиту для іноземців та зарахування зазначаються у Правилах прийому та 

оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету. 

ІІІ. ПОРЯДОК і СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАЯВ / ДОКУМЕНТІВ, ПРОВЕДЕННЯ 

ВСТУПНИХ ІСПИТІВ, СТРОКИ ЗАРАХУВАННЯ ВСТУПНИКІВ ІЗ ЧИСЛА 

ІНОЗЕМЦІВ 

3.1. Прийом іноземців до Університету відбувається на підставі Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році (Розділ XIV «Особливості прийому на 

навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб без громадянства»), а також Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти до ДЗ «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» в 2025 році. 

3.2. До Університету вступниками з числа іноземців на етапі, що передує вступному 

іспиту для іноземців, подаються такі документи: 

 документ про здобутий іноземцем за кордоном ступінь (рівень) освіти, на основі 

якого здійснюється вступ, і додаток до нього (у разі коли наявність додатка 

передбачена законодавством країни походження документа) – разом з 

перекладом українською мовою; 

 паспортний документ іноземця або документ, що посвідчує особу без 

громадянства – разом з перекладом українською мовою; 

 окремо для громадян КНР: - скан свідоцтва про завершення навчання (毕业证书

) з печаткою апостиля та його переклад українською мовою; - скан виписки 

оцінок з печаткою апостиля та його переклад українською мовою; - скан 

свідоцтва про присудження ступеня бакалавра (学士学位) з печаткою апостиля 

та його переклад українською мовою; - скан свідоцтва про присудження ступеня 

магістра (硕士学位) з печаткою апостиля та його переклад українською мовою. 



  
 

 окремо для громадян Республіки Індонезія (другий (магістерський) рівень): - 

скан диплома бакалавра (Диплом 3 / Диплом 4 / Сарьяна 1 - Profesional ahli 

madya / Sarjana muda; Sarjana sains terapan; Sarjana) з печаткою апостиля та його 

переклад українською мовою; - скан виписки оцінок з печаткою апостиля та його 

переклад українською мовою. 

3.3. Після проходження процедури вступу (вступний іспит для іноземців у формі 

співбесіди) іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до Університету 

легалізовані та нотаріально завірені копії документів про попередню освіту з їхнім 

нотаріально завіреним перекладом українською мовою. При першому перетині 

державного кордону України та після прибуття до Університету іноземець передає 

оригінали документів особисто. 

3.4. Гранична часова межа прийому заяв і документів: 

 30 вересня 2025 року – від іноземних громадян, які бажають вступити до 

Університету з метою здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора 

філософії/доктора мистецтва (асистентури-стажування); 

 30 листопада 2025 року - від іноземних громадян, які бажають вступити до 

Університету з метою навчання за програмами підготовчого відділення для 

іноземних громадян сектору міжнародної освіти відділу міжнародних зв’язків 

(вивчення державної мови та/або мови навчання). 

3.5. Порядок і строки проведення вступних іспитів: 

3.5.1. Вступний іспит для іноземців відбувається у формі співбесіди (онлайн - з 

обов’язковим відеозаписом), за присутності голови та членів комісії, які представляють 

відповідну освітню програму, на яку виявив бажання вступити іноземний громадянин. 

3.5.2. Вступний іспит має на меті оцінити знання, уміння та навички вступника з 

одного або декількох з загальноосвітніх предметів, які повністю або частково 

відображені в окремих освітніх компонентах матриці відповідності акредитованої 

освітньої програми, на яку вступає іноземець (іноземці та особи без громадянства, які 

складають вступний іспит для іноземців, не складають інших вступних випробувань). 

3.5.3. Освітня пропозиція Університету для іноземних громадян в 2025 році 

містить такі акредитовані освітні програми*: 

Перший (бакалаврський) рівень: 

Спеціальність Освітня програма 
Сертифікат про 

акредитацію ОП 

Обсяг кредитів 

відповідно до ОП 

D3. Менеджмент 

Менеджмент 

організацій і 

адміністрування 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

240 кредитів ECTS 



  
 

Спеціальність Освітня програма 
Сертифікат про 

акредитацію ОП 

Обсяг кредитів 

відповідно до ОП 

B2. Дизайн Графічний дизайн 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

240 кредитів ECTS 

B5. Музичне мистецтво Музичне мистецтво 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

240 кредитів ECTS 

C4. Психологія Психологія 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

240 кредитів ECTS 

A4.11. Середня освіта Фізична культура 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2026 

240 кредитів ECTS 

C7. Журналістика Журналістика 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

240 кредитів ECTS 

Другий (магістерський) рівень: 

Спеціальність Освітня програма 
Сертифікат про 

акредитацію ОП 

Обсяг кредитів 

відповідно до ОП 

С1. Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

Економіка 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

90 кредитів ECTS 

D2. Фінанси, банківська 

справа, страхування та 

фондовий ринок 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

90 кредитів ECTS 

B2. Дизайн Графічний дизайн 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

90 кредитів ECTS 

B5. Музичне мистецтво Музичне мистецтво 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

90 кредитів ECTS 

A1. Освітні науки 
Педагогіка вищої 

школи 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2029 

90 кредитів ECTS 

C4. Психологія Психологія 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

90 кредитів ECTS 

A4.04. Середня освіта Математика 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2028 

90 кредитів ECTS 

A4.09. Середня освіта Інформатика 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

90 кредитів ECTS 



  
 

Спеціальність Освітня програма 
Сертифікат про 

акредитацію ОП 

Обсяг кредитів 

відповідно до ОП 

F7. Комп'ютерна 

інженерія 
Комп'ютерні мережі 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2026 

90 кредитів ECTS 

F3. Комп'ютерні науки Комп'ютерні науки 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

90 кредитів ECTS 

A4.11. Середня освіта Фізична культура 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2026 

90 кредитів ECTS 

A7. Фізична культура і 

спорт 
Спорт 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2026 

90 кредитів ECTS 

C7. Журналістика Журналістика 
Проходять процедуру 

акредитації 
90 кредитів ECTS 

Освітньо-науковий рівень доктора філософії: 

Спеціальність Освітня програма 
Сертифікат про 

акредитацію ОП 

Обсяг кредитів 

відповідно до ОП 

Освітні науки 
Освітні, педагогічні 

науки 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

60 кредитів ECTS 

Професійна освіта 
Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

60 кредитів ECTS 

Математика Математика 

Сертифікат про 

акредитацію дійсний 

до 01.07.2027 

60 кредитів ECTS 

 можливе розширення переліку акредитованих освітніх програм, доступних для вступу 

іноземців, пов’язане із проходженням процедури акредитації. В разі появи додаткових освітніх 

програм для вступу, їхнє включення до Переліку відбувається шляхом написання доповідної 

записки начальником відділу міжнародних зв’язків на ім’я ректора Університету і, за умови 

погодження, включення такої програми до інституційного пакету промоційних матеріалів для 

іноземців. 

3.5.4. Перелік предметів, з яких проводяться вступні іспити для іноземців у розрізі 

перелічених у пункті 3.5.3. акредитованих освітніх програм: 

Перший (бакалаврський) рівень: 

Спеціальність Освітня програма 
Предмети, з яких проводяться 

вступні іспити для іноземців 

D3. Менеджмент 
Менеджмент організацій і 

адміністрування 
Основи менеджменту; англійська мова 

B2. Дизайн Графічний дизайн Основи дизайну; англійська мова 



  
 

Спеціальність Освітня програма 
Предмети, з яких проводяться 

вступні іспити для іноземців 

B5. Музичне мистецтво Музичне мистецтво Теорія музики; англійська мова 

C4. Психологія Психологія 
Soft Skills в сучасному світі; 

англійська мова 

A4.11. Середня освіта Фізична культура 
Теорія фізичної культури; англійська 

мова 

C7. Журналістика Журналістика 
Основи теорії комунікації; англійська 

мова 

Другий (магістерський) рівень: 

Спеціальність Освітня програма 
Предмети, з яких проводяться 

вступні іспити для іноземців 

С1. Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

Економіка 
Англійська мова; Економіка сучасного 

світу 

D2. Фінанси, банківська 

справа, страхування та 

фондовий ринок 

Фінанси, банківська справа 

та страхування 

Англійська мова; Банкінг та фінансова 

грамотність в сучасному світі 

B2. Дизайн Графічний дизайн Англійська мова; Теорія дизайну 

B5. Музичне мистецтво Музичне мистецтво Англійська мова; Теорія музики 

A1. Освітні науки Педагогіка вищої школи 
Англійська мова; Soft Skills в 

сучасному світі 

C4. Психологія Психологія 
Англійська мова; Soft Skills в 

сучасному світі 

A4.04. Середня освіта Математика Англійська мова; Математична теорія 

A4.09. Середня освіта Інформатика 
Англійська мова; Інформатика в 

сучасному світі 

F7. Комп'ютерна 

інженерія 
Комп'ютерні мережі 

Англійська мова; Сучасний світ і 

комп’ютерні мережі 

F3. Комп'ютерні науки Комп'ютерні науки 
Англійська мова; Сучасний світ і 

комп’ютерні науки 

A4.11. Середня освіта Фізична культура 
Англійська мова; Теорія фізичної 

культури 

A7. Фізична культура і 

спорт 
Спорт 

Англійська мова; Спорт в сучасному 

світі 

C7. Журналістика Журналістика Англійська мова; Теорія комунікації 

Освітньо-науковий рівень доктора філософії: 

Спеціальність Освітня програма 
Предмети, з яких проводяться 

вступні іспити для іноземців 

Освітні науки Освітні, педагогічні науки Теорія педагогіки; англійська мова 



  
 

Спеціальність Освітня програма 
Предмети, з яких проводяться 

вступні іспити для іноземців 

Професійна освіта 
Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 

Теорія професійної освіти; англійська 

мова 

Математика Математика Математична теорія; англійська мова 

3.6. Зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб може здійснюватися Університетом: 

 до 01 листопада 2025 року для здобуття ступенів бакалавра, магістра, 

доктора філософії/доктора мистецтва (асистентури-стажування); 

 упродовж року для навчання за програмами підготовчого відділення для 

іноземних громадян сектору міжнародної освіти відділу міжнародних 

зв’язків (вивчення державної мови та/або мови навчання). 

Мінімально необхідне для вступу значення кількості балів вступного іспиту для 

іноземців із загальноосвітніх предметів дорівнює 100 балам (125 балів для 

спеціальностей з особливою підтримкою). 

3.7. Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти 

здійснюється за результатами вступних іспитів для іноземців та на підставі 

академічних прав на продовження навчання, що надаються документом про здобутий 

рівень освіти в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право 

на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до 

законодавства країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

3.8. Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, зараховуються до Університету 

на підставі наказів про зарахування, які формуються в Єдиній державній електронній 

базі з питань освіти співробітниками відділу міжнародних зв’язків Університету. 

Підтвердженням факту навчання є довідка для іноземних громадян, сформована в 

Єдиній державній електронній базі з питань освіти. 

3.9. Інформація щодо наказу про зарахування до Університету іноземців (зокрема, дата, 

номер наказу, період навчання (стажування), назва професії, освітньої програми) 

передається програмними засобами з Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти до Єдиної системи. 

3.10. Інформація, що міститься в наказах Університету щодо зарахування (стажування), 

відрахування, переведення іноземців та в наказах про встановлення періоду здобуття 

освіти для іноземних здобувачів освіти, яка міститься в Єдиній державній електронній 

базі з питань освіти, використовується для інформування територіальних органів чи 

підрозділів ДМС, зокрема з метою оформлення іноземцю посвідки на тимчасове 

проживання.


